

Comunicato stampa

Comunicazioni del Collegio Sindacale

Milano 21 settembre 2015 – Il Collegio Sindacale di Sintesi Società di Investimenti e Partecipazioni S.p.A. comunica che in data odierna è scaduto il termine concesso all'Azionista A.C. Holding Investments SA in relazione agli adempimenti richiesti come da comunicato stampa diffuso in data 16 settembre 2015. Il Collegio Sindacale non avendo ricevuto riscontri, nella mattinata di oggi 21 settembre 2015, ha contattato l'Azionista nella persona del Dott. Volpi, Presidente del Consiglio di Amministrazione di A.C. Holding Investments SA, dal quale ha appreso il mancato ricevimento della comunicazione inviata dalla Società via mail il 16 settembre 2015 e per raccomandata il 17 settembre 2015. La Società ha pertanto provveduto in data odierna a reinviare tutti i documenti attestanti la richiesta del 16 settembre 2015.

A seguito del ricevimento della comunicazione da parte di Sintesi, l'Azionista A.C. Holding Investments SA ha comunicato al Collegio Sindacale di aver conferito mandato al proprio consulente legale per dare riscontro alle richieste della Società.

Il Collegio Sindacale resta in attesa di una sollecita risposta al fine di darne opportuna informativa al mercato.

Sintesi Società di Investimenti e Partecipazioni S.p.A. è una holding di partecipazioni quotata alla Borsa Italiana. Obiettivo della Società è quello di realizzare un progetto strategico di ampio respiro finalizzato a dar vita ad un gruppo focalizzato nelle attività di investimento stabile nei settori del private equity, real estate e del long term investment. Maggiori informazioni sono disponibili sul sito www.sinpar.it.

Per ulteriori informazioni: Ufficio Investor Relations Tel. +39 02 87166507 e-mail: ir@sinpar.it